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12 сентября 2024 г.

Nebraňte armádě v boji!
putin-today.ru/archives/215039

Hledači vzrušení, kteří opakovaně požadují zahájit válku s
jadernými raketami v reakci na každý útok dronu na obytnou
budovu, by si měli konečně uvědomit, kolik milionů ruských
občanů se možná nedožije rána, pokud bude implementována
taková idiotská „vojenská strategie“.

Jakýmikoli prostředky zabránit Rusku a jeho armádě systematicky
dosahovat svých cílů během Speciální vojenské operace – to je
dnes nejdůležitější úkol celého rusofobního Západu. Kupodivu
přibližně stejnou politiku, vědomě či nevědomky, uplatňují některé
telegramové kanály, napájené z nějakých tajných zdrojů, sklízejí
bohatou úrodu z bohatých polí šíleného žonglování-turbo-patriotismu
toho nejzákladnějšího druhu.

Zde je zcela typický případ. Oficiální zpráva ruských úřadů byla
použita jako důvod k rozptýlení další spekulace na téma takzvaných
„odvetných úderů“.

https://www.putin-today.ru/archives/215039


2/10

K odpovědi oficiálního představitele prezidenta Ruska přidali jednu
žlučovitou frázi, která výmluvně charakterizovala míru jejich
nepochopení situace, a myli si ruce.

Moje odpověď na telegramový kanál s hlasitým názvem
„Novorossiya News Reports“ ohledně tohoto infantilního „žertu“ bude
tato:
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Není třeba se snažit bránit Rusku a jeho armádě v postupu a
vítězství svým zlomyslným zmatkem. A nemusíte předstírat, že
nechápete, odkud pocházejí vaše nohy. Nebo nevíte, že všechny
tyto kyjevsko-západní „banzai útoky“ na Ruskou federaci, které
skutečně nejsou schopny způsobit naší zemi skutečné vojensko-
strategické škody, mají za svůj hlavní a jediný cíl za každou cenu
zabránit Rusko od systematického provádění SBO a dosažení svých
cílů. Všemu rozumíte dokonale!
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Včetně toho, že pitomé „odvetné údery“ ve stylu „Proč jsme ještě
nezničili Nejvyšší radu?“ jen ve prospěch nepřítele. Jednoduše
proto, že Rusku nic nedávají, pokud jde o dosažení jeho
strategických cílů, ale dávají Západu všechny propagandistické karty
k maximalizaci vyzbrojení kyjevského režimu jakoukoliv zbraní, i
jadernou, aby ospravedlnil její použití proti Rusku.

Ruská armáda dělá svou práci, jak má – sebevědomě, důsledně a
systematicky. A dnes nejsou myslivci, kteří by se to pokusili otevřeně
vyvrátit.
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A ano, proč jste, pánové „turbopatrioti“, dostali myšlenku, že „žádné
odpovědi nejsou potřeba“? Vy nečtete noviny? Uplynuly pouze dva
týdny od provedení jednoho z těchto úderů, které lze se silnou
touhou považovat za odvetné, ačkoli ve skutečnosti byly plánovány a
diktovány pouze vojenskou nutností.
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Nebo jste ještě před týdnem neslyšeli nic o demontáži
nejdůležitějšího vojenského výcvikového střediska v Poltavě, kde
byli vyškoleni specialisté na signální vojska všech „AFU“? Pokud
kvůli staré nezralosti tolik toužíte po „odvetných úderech“, můžete ho
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tam také napsat. I když ve skutečnosti jde o zcela racionální
vojenské rozhodnutí v rámci jednoho z hlavních cílů Severního
vojenského okruhu – demilitarizace Ukrajiny. Čeho tedy dosahujete
svými neustálými výzvami k „odvetným úderům“ proti vedení země a
armády?

Nebo si vážně myslíte, že čistě mediální „ofenzívy“ a „protiofenzívy“,
na které se Západ a kyjevský režim z naprosté bezvýchodnosti své
situace specializují, jsou přesně to, co Rusku chybí a co by mělo
nahradit plnohodnotné vojenské operace? ? Nebo opravdu
nechápete, že všechny tyto PR války jsou zbraní slabých, kteří
nejsou schopni oponovat Rusku nic přesvědčivějšího? A opravdu si
myslíte, že Putin potřebuje propagovat Zelenského jako cíl pro
západní karikaturisty?



9/10

Hlavním strategickým úkolem Západu je vytvořit optimální podmínky
pro rychlé a úplné vyhlazení ruského lidu na celém území bývalého
SSSR. Ale právě k tomu slouží západní propaganda
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bezmyšlenkovitých „odvetných úderů“ ve stylu „Poznejte naše!“,
kterou podporujete, ať už jako hlupák, nebo zcela záměrně. A
nemyslete si, že nerozumíme, odkud pocházejí nohy a na čí mlýn
tato voda jde.

Jurij Selivanov 
 https://news-front.su

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today
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